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şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului Botoşani  
din data de 17 octombrie 2025 

 
Participă la ședință  22 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Iulian Bauer.  
 
În sală sunt prezenți: doamna consilier Dana Bețenchi și domnii consilieri Bogdan Ciprian 

Buhăianu, Petru Taielup și Miluță Timofti, care votează verbal. În plus, votează verbal doamna 
consilier Elena Daniela Fetcu și domnul consilier Marius Petru Rogojinschi. 

 
 Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 
 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 453 din 17 octombrie 2025 privind 

aprobarea procedurii de acordare a înlesnirii la plată sub forma scutirii unei cote de 75% din majorările 
de întârziere aferente obligațiilor fiscale restante datorate bugetului local al Municipiului Botoșani de 
către persoanele fizice, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5 și cu 
unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 454 din 17 octombrie 2025 privind 
aprobarea Planului de selecție – Componenta integrală, pentru selecția unui număr de 5 membri în 
Consiliul de administrație al S.C. MODERN CALOR S.A. Botoșani, mandatul 2026-2030, cu aviz 
favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu 19 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri 
Ovidiu Adrian Gorgan, Marian Murariu și Marian Voinescu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 455 din 17 octombrie 2025 privind 
aprobarea documentației tehnico-economice faza Documentație pentru autorizarea executării 
lucrărilor de construire și a Proiectului Tehnic de Execuție (DTAC +PTH) precum și a principalilor 
indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ,,Rețea de stații Inteligente și 
Modernizarea Transportului Public la Nivelul Zonei Urbane Funcționale a Municipiului Botoșani - 
Orașul Bucecea“ C10-I.1.2-442  proiect finanțat prin PNRR, Componenta C10 – Fondul Local, 
Investiția I.1.2 - „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - ITS/alte infrastructuri TIC 
(sisteme inteligente de management urban/local)”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 
1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 456 din 17 octombrie 2025 privind 
aprobarea documentației tehnico – economice faza Studiu de fezabilitate (SF) cu elemente de DALI 
pentru obiectivul de investiții „Dezvoltarea, modernizarea și completarea Sistemelor de Management 
Integrat al Deșeurilor Municipale în Municipiul Botoșani prin construirea unui număr de 200 insule 
ecologice digitalizate”, Subinvestiția „Construirea de insule ecologice digitalizate în municipiul 
Botoșani, județul Botoșani”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 
unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 457 din 17 octombrie 2025 privind 
avizarea documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de transport public local de 
călători  prin curse regulate și acordarea mandatului special Primarului Municipiului Botoșani să 
aprobe întreaga documentație de atribuire în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară „Transport Metropolitan Botoșani” , cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 
1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – nu participă la vot domnul 
consilier Bogdan Cristian Ivan. 



Minuta ședinței Consiliului Local Botoșani  
din data de 17 octombrie 2025 

 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 458 din 17 octombrie 2025 pentru 

modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 447 din 10.10.2025 privind 
împuternicirea reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală Extraordinară a 
Acționarilor la S.C. ELTRANS  S.A. Botoșani pentru a vota demolarea bunului „Decantor” şi a 
bunului „Clădire staţie spălare”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 
19 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Ovidiu Adrian Gorgan, Marian Murariu și Marian 
Voinescu) – doamna consilier Mirela Fasolă și domnul consilier Eduard Telișcă votează verbal. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 459 din 17 octombrie 2025 privind 
continuarea proiectului „Şcoala la Cornişa - Luni înot şi patinez!” destinat elevilor claselor I-XII din 
unităţile de învăţământ de stat din Municipiul Botoşani pentru petrecerea timpului liber la Piscina şi 
Patinoarul din cadrul Parcului Regional de Agrement Turistic şi Sportiv Cornişa, în anul școlar 2025 
– 2026, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenți (22) – domnișoara consilier Maria Mirabela Dumitriu votează verbal. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 460 din 17 octombrie 2025 privind 
aprobarea documentației tehnico-economice faza Documentație pentru autorizarea executării 
lucrărilor de construire și a Proiectului Tehnic de Execuție (DTAC+PTh), precum și a principalilor 
indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Revitalizarea și amenajarea spațiilor 
verzi din Municipiul Botoșani – Crearea unui culoar verde în arealul Bulevardului Mihai Eminescu 
și proximitatea acestuia în vederea reducerii poluării și cresterea calității vieții”, în cadrul Programului 
Regional Nord-Est 2021-2027, Prioritate: P3. O regiune durabilă, mai prietenoasă cu mediul, RSO2.1. 
Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră (FEDR) , cu aviz 
favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul 
consilier Valentin Adrian Lupu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 461 din 17 octombrie 2025 privind 
acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a 
Acționarilor de la SC ELTRANS S.A. Botoșani privind prelungirea liniei de credit în valoare de 
1.000.000 lei, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 18 voturi pentru 
și 4 abțineri (domnii consilieri Ovidiu Adrian Gorgan, Valentin Adrian Lupu, Marian Murariu și 
Marian Voinescu). 

 
Şedinţa se încheie la ora 11,25. 

 
În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 
Municipiului Botoşani. 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
         Consilier local,                                            SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI, 
         Petru Taielup                                                                    Oana Gina Chițanu   
 

 
 
 

      Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache 
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